

Raport de activitate
pe anul 2019

BERNAT ELENA - Consilier local

din partea UNIUNII DEMOCRATE MAGHARE
DIN ROMÂNIA

Subsemnata BERNAT ELENA, în calitate de consilier local aleasă în iunie 2016 pe lista USMR în cadrul Consiliului Local NUȘFALĂU prezintă o informare cu cele mai importante activități și intruniri la care am participat.

În perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2019 activitatea de consilier local s-a desfășurat atât în cadrul Comisiei NR.2 - "Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport", în calitate de președinte al acesteia, dar și în Consiliul Local Nușfalău, în calitate de consilier.

Așadar am participat la toate ședințele ordinare și extra ordinare ale Consiliului Local Nușfalău în proporție de 100%, menținând nici o absență.

Pentru fiecare ședință de comisie, sau de plen a Consiliului Local Nușfalău am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei NR.2, pe care o prezidez, am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Nușfalău, sau din partea inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor, dacă a fost cazul, am propus amendamente, aducându-le astfel la cunoștință și membrilor Consiliului Local Nușfalău.

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului Husfalău, dar și cu întreaga structură executivă a fost una eficientă.

În intervalul menționat mai sus, am făcut parte din următoarele structuri:

- Am fost membru în Consiliul de Administrație a "Licenței Tehnologice "PETR, MOE" Husfalău pentru anul școlar 2018 - 2019.

- Sunt prezintă, membru în cadrul Comisiei pentru ajutor localnicilor vârstnici, bolnave și familii defavorizate, parteneriate încheiate cu Asociația Olandezi. Aceste parteneriate sunt bune venite pentru localnicii din Bilghez, respectiv Școlii Primare din Bilghez. Am dotat Școala cu materiale didactice, calculatoare și mobilier.

Fund Comilier local din comuna Husfalău, dar și, una singură din satul Bilghez am ajutat localnicii în diferite situații administrative, dar și umanitare.

În intervalul 01 ianuarie - 31 decembrie 2019 am fost prezentă la o serie de acțiuni și manifestații cu caracter civic, comunitar, confesional, cultural, educativ și sport care s-au desfășurat în zona Husfalăului.

Pe tot parcursul anului 2019, prin diverse acțiuni de informare, am adus la cunoștință locuitorilor comunei Husfalău respectiv satului Bilghez prevederile Hotărârilor Consiliului local ce au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

O parte dintre aceste probleme au fost rezolvate, iar altele sunt în curs de rezolvare.

Data:

11.05.2020

Comilier local,
BERNAT ELENA

Bernat